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Протокол № 4
засідання приймальної комісії для організації проведення набору на навчання здобувачів 

освіти за ОКР Кваліфікований робітник у 2026 році

07 квітня 2026 року

Присутні:

Голова ПК - Хомич А.В.

Відповідальний секретар ПК- Лопухович Н.В.

Члени ПК-Хвесик В.О., Рябіїк А.М., Колядюк В.М., Олішкевич М.В., Кулик С.Г., Хрупчик 

К.В., Кузьмич Т.П., Бущук А.В., Арендарчук С.М., Лопухович В.І., Левковець С.І., Черевко

І.В., Гладь О.П., Николайчук В.С., Михалик О.А., Клявзунік В.А'.

Порядок денний:
1. Про набір на підготовку кваліфікованих робітників за професією 8331 «Тракторист- 

машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва», рівень кваліфікації - 

тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва категорії

А1.

Доповідач: Хвесик В.О.,

заступник голови приймальної комісії

2. Про організацію прийому документів від вступників на підготовку кваліфікованих 

робітників за професією 8331 «Тракторист-машиніст сільськогосподарського 

(лісогосподарського) виробництва», рівень кваліфікації - тракторист-машиніст 

сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва категорії А1.

Доповідач: Лопухович Н.В.,

відповідальний секретар ПК 
І.По першому питанню:

СЛУХАЛИ:
Хвесика В.О., заступника голови приймальної комісії, заступника директора з НВР, який 

повідомив про відкриття набору на підготовку кваліфікованих робітників за професією 

8331 «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) виробництва», 

рівень кваліфікації - тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) 



виробництва категорії Al у зв’язку з потребами ринку праці та наявності ліцензованого 

обсягу.

ВИСТУПИЛИ:
Хомич А.В., директора коледжу, який підкреслив актуальність підготовки кваліфікованих 

робітників за даною професією відповідно до потреб регіонального ринку праці.

УХВАЛИЛИ:
]. Відкрити набір вступників на підготовку кваліфікованих робітників за професією 

8331 «Тракторист-машиніст сільськогосподарського (лісогосподарського) 

виробництва», рівень кваліфікації - тракторист-машиніст сільськогосподарського 

(лісогосподарського) виробництва категорії А1.

2. Здійснювати набір у межах ліцензованого обсягу.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА (Одноголосно)

І.По другому питанню:

СЛУХАЛИ:
Лопуховим Н.В., відповідального секретаря приймальної комісії, яка проінформувала про 

порядок організації прийому документів, терміни подачі та перелік необхідних документів 

для вступу.

ВИСТУПИЛИ:
Кулик С.Г., вказала на необхідності дотримання вимог прийому документів.

УХВАЛИЛИ:
1. Організовувати прийом документів відповідно до затверджених правил прийому.

3. Забезпечити належну роботу приймальної комісії у визначені терміни.

3. Контролювати правильність оформлення документів вступників.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА (Одноголосно)

ж
Голова приймальної комісії *

Відповідальний секретар ПК __  Лопуховим Н.В.


